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        10 січня 2019 року

  Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії  Лібанов М. О., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т. З. від 13.12.2018 №504-ДП-КУА, розглянувши у присутності представника юридичної особи Фоменко А. В. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «БУДКЕПІТАЛ» (далі - ТОВ «КУА «Будкепітал»), що здійснює професійну діяльність на ринку цінних паперів, а саме діяльність з управління активами інституційних інвесторів (місцезнаходження: 01021, м. Київ, Кловський узвіз, 5, нежитлове приміщення № 2В, літ. А, ідентифікаційний код юридичної особи 35851116),
в с т а н о в и в:
у відношенні ТОВ «КУА «Будкепітал» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 11.12.2018 №624-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 
  Згідно з вимогами частини другої статті 12¹ Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» фінансову звітність за Міжнародними стандартами фінансової звітності (далі – МСФЗ) складають підприємства, що становлять суспільний інтерес, публічні акціонерні товариства, підприємства, які здійснюють діяльність з видобутку корисних копалин загальнодержавного значення, а також підприємства, які провадять господарську діяльність за видами, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України. 

Відповідно до Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 № 419 (із змінами), підприємства, які здійснюють діяльність з управління активами (група 64.3. КВЕД), складають фінансову звітність за МСФЗ. ТОВ «КУА «Будкепітал» управляє активами закритого недиверсифікованого венчурного пайового інвестиційного фонду «Прогрес» (далі – ЗНВПІФ «Прогрес»), який здійснює діяльність з управління активами за КВЕД 64.3. та повинен складати фінансову звітність за МСФЗ.  

Згідно з інформацією, поданою ТОВ «КУА «Будкепітал» до Комісії, в активах  ЗНВПІФ «Прогрес» перебувають акції ПАТ «Інжбудсервіс» у кількості 477 675 шт. Зазначені цінні папери були придбані ЗНВПІФ «Прогрес» у квітні 2017 року та їх балансова вартість у період з квітня 2017 року по серпень 2018 року складала 9 561 900 грн. (20 грн. за 1 акцію). У відношенні акцій ПАТ «Інжбудсервіс» Комісією були прийняті рішення щодо зупинення внесення 
змін до системи депозитарного обліку цінних паперів від 13.06.2017 № 440, від 17.10.2017 № 763, від 06.09.2018 № 610 та № 611. Згідно з наявними у Комісії даними, ПАТ «Інжбудсервіс», починаючи з 2017 року, не подає до Комісії регулярну річну інформацію та не проводить загальні збори акціонерів. Зазначене свідчить про те, що ПАТ «Інжбудсервіс» відповідає 2 ознакам фіктивності, визначеним Положенням про встановлення ознак фіктивності емітентів цінних паперів та включення таких емітентів до списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, затвердженим рішенням Комісії від 30.05.2017 № 393. Аналіз річної фінансової звітності ПАТ «Інжбудсервіс» за 2016 рік, розміщеної у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії, показав, що фінансова звітність містить суттєві невідповідності МСФЗ. Також у зазначеній фінансовій звітності наявна інформація, що емітент має поточні фінансові інвестиції у розмірі 75 978 тис. грн., що становить 93,1% від загального обсягу його активів, які представлені акціями ВАТ «Поліхім». Рішенням Комісії від 10.09.2013 № 1803 по теперішній час зупинено внесення змін до системи депозитарного обліку цінних паперів ВАТ «Поліхім».

Прийняття Комісією рішень щодо обмеження обігу цінних паперів, інформація про наявність ознак фіктивності та невідповідність фінансової звітності МСФЗ свідчать про існування обставин, які призводять до зменшення корисності акцій ПАТ «Інжбудсервіс». Крім того, зменшення корисності зазначених цінних паперів підтверджується висновком про експертне дослідження від 29.08.2018 № 27/08-01 щодо вартості акцій ПАТ «Інжбудсервіс», наданого експертом Максимовим В.В. на замовлення Служби Безпеки України. Згідно із зазначеним висновком, вартість однієї акції ПАТ «Інжбудсервіс» станом на 06.04.2017 та 30.06.2018 становить 0,63 грн., а вартість пакету акцій, що належить ЗНВПІФ «Прогрес», становить 3 000 грн.   

Відповідно до МСФЗ, а саме до параграфу 59 МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка», який діяв у 2017 році, коли були прийняті рішення Комісії про зупинення внесення змін до системи депозитарного обліку цінних паперів, у разі наявності подій, які відбулися після первісного визнання активу та є об’єктивним свідченням зменшення його корисності, корисність такого активу зменшується і виникають збитки від зменшення корисності. Виходячи із зазначеного, корисність активу зменшується одразу після настання «події збитку». Проте, після 13.06.2017 ЗНВПІФ «Прогрес» не здійснив зменшення балансової вартості цінних паперів ПАТ «Інжбудсервіс».
Таким чином, ведення ТОВ «КУА «Будкепітал»,  яка управляє активами ЗНВПІФ «Прогрес», бухгалтерського обліку в частині, що стосується обліку зменшення корисності фінансових інструментів, не відповідає МСФЗ, що є порушенням вимог частини другої статті 12¹ Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».
На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство усунуло вищезазначене правопорушення.
 
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії  від 16.10.2012 №1470,

п о с т а н о в и в:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у  відношенні ТОВ «КУА «Будкепітал» санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову надіслати  ТОВ «КУА «Будкепітал».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                      

                        М. Лібанов
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